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EEČ: 2-32-140-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: útok na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1 písmeno a
Trestného zákona

prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno e Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Nitra

Podľa § 215 odsek 1 písmeno e Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: útok na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1 písmeno a Trestného
zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

- prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno e Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

na tom skutkovom základe, že:

v čase približne o 1.00 hodine dňa 5. augusta 2023, na Mostnej ulici v Nitre,
vykonával sexuálny exhibicionizmus tak, že sa prechádzal, behal celý nahý a
s obnaženým pohlavným údom tancoval na ulici, pričom po tomto ako toto jeho
konanie spozorovala hliadka mestskej polície mesta Nitra k nemu pristúpili príslušníci
mestskej polície za účelom vykonania služobného zákroku a aby mu zabránili ďalej
pokračovať v protiprávnom konaní, načo XXXXX zareagoval tak, že pred barom s
názvom The Qeens pub, fyzicky napadol jedného s príslušníkov Mestskej polície a to
policajta Mestskej polície mesta Nitra XXXXX, identifikačné číslo XXXXX a to tým
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spôsobom, že ho jedenkrát udrel pravou rukou a to otvorenou dlaňou do ľavej časti
tváre v oblasti lícnej kosti, pričom nedošlo k žiadnemu zraneniu, nebolo potrebné
lekárske ošetrenie pričom týmto svojim konaním sa obvinený XXXXX dopustil útoku
na verejného činiteľa, nakoľko použil násilie pri výkone právomoci verejného činiteľa,
uvedeným konaním XXXXX nevznikla poškodenému XXXXX žiadna ujma na zdraví
a ani žiadna škoda na majetku

pretože obvinený XXXXX nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný

Odôvodnenie:

Vyšetrovateľka Okresného riaditeľstva Policajného zboru, Odboru kriminálnej polície
v Nitre, uznesením vydaným pod spisovou značkou ORP-875/X-VYS-NR-2023 dňa
5.8.2023, podľa § 199 odsek 1, odsek 2 Trestného poriadku, začala trestné stíhanie
pre prečin útoku na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1 písmeno a) Trestného
zákona a prečin výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmeno e) Trestného zákona.
Následne vyšetrovateľ Okresného riaditeľstva Policajného zboru, Odboru
kriminálnej polície v Nitre, uznesením vydaným pod spisovou značkou ORP-875/1-
VYS-NR-2023 dňa 10.8.2023, podľa § 206 odsek 1 Trestného poriadku vzniesol
obvinenie XXXXX pre prečin útoku na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1
písmeno a) Trestného zákona a prečin výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmeno e)
Trestného zákona, na skutkovom základe uvedenom vo výrokovej časti tohto
uznesenia.
V rámci vykonaného vyšetrovania boli k veci vypočutí poškodený XXXXX, ďalej
svedkovia XXXXX, XXXXX, XXXXX XXXXX a XXXXX, bol vypracovaný znalecký
posudok znalcom XXXXX, ako aj boli zabezpečené príslušné na vec sa vzťahujúce
listinné dôkazy, pričom z takto realizovaného dokazovania vyplynulo, že skutok pre
ktorý bolo začaté trestné stíhanie bol spáchaný, má znaky dvoch trestných činov a to
prečinov a existuje dôvodné podozrenie, že predmetný skutok spáchal obvinený
XXXXX, ktorému bolo pre daný skutok aj vznesené obvinenie, nakoľko vyššie
uvedenými dôkazmi bolo preukázané, že menovaný obvinený sa na mieste
verejnosti prístupnom dopustil sexuálneho exhibicionizmu a zároveň pri vykonávaní
služobného zákroku napadol príslušníka Mestskej polície v Nitre.
Od výsluchu XXXXX v procesnom postavení obvineného bolo upustené vzhľadom
na znalcom - psychiatrom konštatovaný záver, že menovaný nie je schopný chápať
zmysel trestného konania.
Po skončení vyšetrovania bol na Okresnú prokuratúru Nitra predložený vyšetrovací
spis Okresného riaditeľstva Policajného zboru, Odboru kriminálnej polície v Nitre,
spisová značka ORP-875/1-VYS-NR-2023 s tým, že po preskúmaní predmetného
spisového materiálu som zistil, že v predmetnej trestnej veci je potrebné rozhodnúť
o zastavení trestného stíhania, vedeného proti obvinenému XXXXX.
Podľa § 8 Trestného zákona (č. 300/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov)
trestný čin je protiprávny čin, ktorého znaky sú uvedené v tomto zákone, ak tento
zákon neustanovuje inak.
Podľa § 23 Trestného zákona kto pre duševnú poruchu v čase spáchania činu inak
trestného nemohol rozpoznať jeho protiprávnosť alebo ovládať svoje konanie, nie je
za tento čin trestne zodpovedný, ak tento zákon neustanovuje inak.
Podľa § 323 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona kto použije násilie v úmysle
pôsobiť na výkon právomoci verejného činiteľa potrestá sa odňatím slobody na jeden
rok až päť rokov.
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Podľa § 364 odsek 1 písmeno e) Trestného zákona kto sa dopustí slovne alebo
fyzicky, verejne alebo na mieste verejnosti prístupnom hrubej neslušnosti alebo
výtržnosti najmä tým, že vyvoláva verejné pohoršenie vykonávaním pohlavného
styku alebo vykonávaním sexuálneho exhibicionizmu alebo iných patologických
sexuálnych praktík, potrestá sa odňatím slobody až na tri roky.
Na základe príkazu sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Nitra, na
vyšetrenie duševného stavu obvineného XXXXX, vydaného pod spisovou značkou
3Tp/54/2023 dňa 7.9.2023, vyšetrovateľ Okresného riaditeľstva Policajného zboru,
Odboru kriminálnej polície v Nitre, uznesením vydaným pod spisovou značkou ORP-
875/1-VYS-NR-2023 dňa 12.9.2023, podľa § 142 odsek 1 Trestného poriadku, do
trestného konania pribral znalca z odboru zdravotníctvo a farmácia, odvetvia
psychiatria XXXXX
Zo záverov jeho znaleckého posudku okrem iného vyplynulo, že obvinený XXXXX
v čase skutku trpel intoxikačnou psychotickou poruchou a súčasne diagnostikovanou
bipolárnou afektívnou poruchou, ktorá mala zásadný vplyv na jeho ovládacie
a rozpoznávacie schopnosti a spôsobila ich vymiznutie spočívajúce v tom, že tento
v čase spáchania skutku nemohol rozpoznať nebezpečnosť svojho konania a taktiež
nemohol ovládať svoje konanie.
Znalec XXXXX taktiež konštatoval, že z psychiatrického hľadiska je pobyt
obvineného XXXXX na slobode pre spoločnosť nebezpečný.
Znalec XXXXX taktiež navrhuje menovanému obvinenému uložiť ochranné
psychiatrické liečenie ústavnou formou.
S poukazom na hore uvedené okolnosti je nevyhnutné konštatovať, že obvinený
XXXXX bol v čase spáchania skutku nepríčetný a preto nebol trestne zodpovedný.
Podľa § 215 odsek 1 písmeno e) Trestného poriadku prokurátor zastaví trestné
stíhanie, ak obvinený nebol v čase činu pre nepríčetnosť trestne zodpovedný.
Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Poučenie: Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú
je možné podať do 3 dní odo dňa jeho doručenia,
cestou Okresnej prokuratúry v Nitre na Krajskú
prokuratúru v Nitre.
(§ 187 odsek 1 Trestného poriadku)
Sťažnosť má odkladný účinok.
(§ 215 odsek 6 Trestného poriadku)

Mgr. Rastislav Brestenský
okresný prokurátor


